



## Autorizație pentru citarea datelor Omdia – Informa Tech LLC („Omdia”)

Luni, 08 ianuarie 2024

Omdia își rezervă dreptul de a actualiza și a aduce modificări asupra datelor sale în orice moment, în cazul în care ia cunoștință de noi informații sau evoluții. În acest caz, datele din prezenta vor fi actualizate și modificate în mod corespunzător.

Orice divulgare externă și formatul divulgării externe a produselor, datelor și informațiilor care fac obiectul dreptului de proprietate al Omdia vor necesita consimțământul scris prealabil și verificarea prealabilă efectuată de Omdia, indiferent dacă Omdia este sau nu citată în divulgare și indiferent dacă sunteți de părere că sursa dumneavoastră de informații are dreptul legitim de a divulga sau permite divulgarea. Sunteți responsabil pentru propria utilizare.

Fiecare divulgare, chiar dacă se bazează pe un șablon aprobat, trebuie să fie trimisă spre examinare și aprobare. Omdia își rezervă dreptul exclusiv de a impune orice condiție, restricție sau scop de utilizare asupra produselor, datelor și informațiilor sale care fac obiectul dreptului de proprietate al Omdia, cu condiția ca aceste drepturi de utilizare să nu fie mai restrânse decât cele la care clientul are dreptul în temeiul contractului său cu Omdia. Deciziile și aprobările Omdia sunt finale și determinante, în măsura în care aceste decizii și aprobări se referă la produsele, datele și informațiile Omdia.

A se cita de către:

Departament: LG ELECTRONICS

Persoană de contact: Eun Joo Hwang

E-mail: [ej0924.hwang@lge.com](mailto:ej0924.hwang@lge.com)

Adresă: 128, Yeoui-daero, Yeongdeungpo-gu, Seoul, 07336, Coreea

---

Scopul citării: Pentru uz comercial

---

Sursa datelor: Omdia Monitor de piață pentru seturi de televizoare via unitate de expediere, 2013 – 2023

---

Durata oricărei revendicări publicitare pentru datele citate se bazează pe datele de lansare/publicarea următorului raport sau pe 12 luni de la lansarea raportului/setului de date citat – oricare dintre acestea este mai scurtă.

---



Conținutul care trebuie citat

---

Marca de televizoare OLED numărul 1 în lume timp de 11 ani consecutivi

Marca de televizoare OLED numărul 1 în lume

Televizorul LG OLED, cea mai vândută marcă de televizoare OLED din lume

De 11 ani, marca de televizoare OLED este numărul 1 în lume

Sărbătorim 11 ani de LG OLED

---

Precizare legală obligatorie:

- Opțiunea 1)  
Sursa: Omdia. Livrări de unități, 2013-2023. Rezultatele sunt independente de LG Electronics. Orice acțiune efectuată în baza acestor rezultate se face pe riscul terților. Pentru mai multe detalii, accesează <https://www.omdia.com/>
- Opțiunea 2)  
Televizoarele LG OLED au fost desemnate Cea mai vândută marcă de televizoare OLED timp de 11 ani consecutivi de către Omdia.
- Opțiunea 3)  
Omdia. Nr. 1 în clasamentul celor mai multe unități vândute în 11 ani, 2013-2023. Rezultatele sunt independente de LGE sau de produsele sale. Pentru mai multe detalii, accesează <https://www.omdia.com/>.

Gemma Bunting

*[semnătură indescifrabilă]*

---

Semnătură Informa Tech LLC

Șefa departamentului Customer Success

---

Funcție Informa Tech LLC

Luni, 08 ianuarie 2024

---

Data

---

Subsemnata **ZBARCEA BIANCA-LIDIA**, interpret și traducător autorizat pentru limbile străine **Engleză** și **Franceză**, în temeiul autorizației nr. **37932** din data de **03.11.2015**, eliberată de Ministerul Justiției din România, certific exactitatea traducerii efectuate din limba **ENGLEZĂ** în limba **ROMÂNĂ**, că textul prezentat a fost tradus complet, fără omisiuni, și că, prin traducere, înscrisului nu i-a fost denaturat conținutul și sensul.

**INTERPRET ȘI TRADUCĂTOR AUTORIZAT,**

